
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 26 de setembro de 2019, na sua Sede 

Localizada na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da 

Cidade, sob a presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan 

de Araujo, o qual fez a chamada dos Vereadores presentes, 

sendo: Judivan, Márcio, Hélio, Ildean, Jailson, Neném, 

Izabelle e Romildo. Tendo declarado aberta a sessão pediu 

proteção a Deus. Em seguida o Presidente pediu para que o 

Segundo Secretário o vereador Romildo Rodrigues, fizesse a 

leitura da ata anterior, que foi lida, colocada em discussão e 

votação a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente pediu para que o Primeiro Secretário o vereador 

Hélio Rodrigues, fizesse a leitura do Expediente, sendo: 

Projeto de Lei N°19/2019-Propositura da Mesa Diretora. 

Dispõe sobre a revisão anual da remuneração dos servidores 

públicos da Câmara Municipal de Itaporanga-PB e dá outras 

providências. Projeto de Lei N°23/2019-Propositura do 

vereador João Pereira de Sousa. Denomina-se Rua Osman 

Pereira de Sousa a Rua Projetada 02, localizada no Setor 01 

no Loteamento Sinval Mendonça da cidade de Itaporanga-PB 

e dá outras providências. Requerimento N°122/2019-

Propositur do vereador Hélio Rodrigues. Ampliação do 

Programa Pró-Alimento do Governo do Estado no 

município de Itaporanga. Requerimento N°123/2019-

Propositura do vereador José Jailson Honório de Sousa. 

Solicitar do Poder Executivo a renúncia de receita sobre as 

multas aplicadas no município de Itaporanga. Requerimento 

N°124/2019-Propositura da vereadora Izabelle Brasilino 

Mendes de Sousa Mangueira Cabral. Solicitar implantação da 

Delegacia da Mulher para o Vale do Piancó. Requerimento 

N°125/2019-Propositura do vereador Ildean Rodrigues da 

Silva. Que o Prefeito Divaldo Dantas possa perdoar o valor 



de até 90% da multa aplicada a cada condutor de veículo pela 

STTRANS. Entendendo que essa medida não implica em 

renúncia de receita. Requerimento N°126/2019-Propositura 

do vereador Jucivan de Araujo. Solicitar recapeamento da 

malha asfáltica da Avenida Getúlio Vargas. Requerimento 

N°127/2019-Propositura do vereador Jucivan de Araujo. 

Solicitar que os Conselheiros Tutelares possam fazer 

diligências a partir das 21H, afim de observar negligências dos 

responsáveis em relação as crianças e adolescentes. Como 

também no mercado público aos sábados durante a feira livre. 

Requerimento N°128/2019-Propositura do vereador Márcio 

José Gomes Rufino. Solicitar a Prefeitura a construção de 

Casas Populares na zona urbana, mesmo que sendo com 

recursos próprios. Em seguida o Presidente passou a palavra 

ao Líder de Situação o vereador Hélio, o qual saudou a todos 

presentes. Parabenizou Marcos Oliveira pela passagem do seu 

aniversário, e reiterou que ele prestava um relevante serviço 

nesta Casa e no município de Itaporanga. Disse que sua vinda 

a Tribuna era para prestar homenagem ao mesmo e 

apresentou no Datashow fotos e mensagens de seus 

familiares. Logo após convidou Marcos para fazer uso da 

palavra, onde o mesmo agradeceu a homenagem ao vereador 

Hélio e a sua família. Em seguida o Presidente passou a 

palavra ao Líder de Oposição o vereador Márcio, o qual 

saudou a todos os presentes. Aproveitou o ensejo e 

parabenizou Marcos Oliveira e sua mãe pelos respectivos 

aniversários. Pediu que as lideranças municipais acionassem o 

Governador para que fizesse melhorias na área da segurança 

pública no âmbito municipal, haja vista os frequentes assaltos. 

Entretanto isentou de culpa a Polícia Militar, tendo em vista a 

redução do efetivo desde o início do mandato do Ex-

Governador Ricardo Coutinho. Ressaltou que até o momento 



não recebeu resposta dos dois ofícios feitos pelo mesmo 

enviados ao Governo do Estado, solicitando melhorias no 

efetivo militar e a volta da ROTAM ao município de 

Itaporanga. Finalizou pedindo a sensibilidade do Governo do 

Estado, para que a população não ficasse a mercê da 

bandidagem. Em seguida o Presidente justificou a ausência 

dos vereadores Duvan e João por motivos superiores. Logo 

após o vereador Judivan pediu que colocasse em votação do 

Plenário a fala dos demais vereadores no expediente. O 

Presidente colocou em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade passou a palavra ao 

vereador Judivan, o qual saudou a todos presentes. Disse o 

quanto era importante ter um representante do Vale do 

Piancó na Assembleia Legislativa. Reiterou que o Deputado 

Dr. Taciano conseguiu que fosse instalado A CASA DE 

APOIO, para que a população fosse acolhida quando fosse a 

Capital. Agradeceu e parabenizou ao Deputado pelo 

compromisso e celeridade das benfeitorias trazidas para o 

Vale do Piancó. Em seguida o Presidente passou a palavra ao 

vereador Neném, o qual saudou a todos presentes. Falou da 

grata satisfação do Loteamento Maria Zé do Bode está sendo 

pavimentado. Parabenizou a atual gestão, como também a 

anterior, tendo em vista que o Ex-Prefeito Aldiberg Alves ter 

angariado recursos federais. Reiterou a fala do vereador 

Judivan do quão importante é eleger Deputados filhos da 

Terra e do Vale do Piancó. Ressaltou que a falta de efetivo na 

Polícia Militar era notória, e lembrou do seu requerimento que 

solicitava um centro integrado de monitoramento, pois 

ajudaria a combater a criminalidade do município. Agradeceu 

aos colegas vereadores pela a aprovação do título de cidadania 

Itaporanguense de sua esposa Alane. Reiterou que foi uma 

grande satisfação não só para ela, como também para ele. 



Finalizou dizendo para população de Itaporanga que sua pré-

candidatura continuava de pé, e informou ao Prefeito Divaldo 

Dantas que se a população quisesse a sua reeleição ele estaria 

o apoiando, mas caso contrário ele não retiraria a sua 

candidatura a Prefeito. Logo após o Presidente informou que 

o Senador José Maranhão enviou um ofício informando 

destinação de emendas de bancada do ano de 2020, para 

construção do 3° EIXO da Transposição do Rio São 

Francisco no Canal de Piancó. Em seguida o Presidente 

passou para Ordem do Dia e pediu para que o Vice-Presidente 

o vereador Neném assumisse os trabalhos. Logo após 

colocou o Projeto de Lei N°19/2019 para que o vereador 

Jucivan o defendesse, que depois em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o vereador Neném 

devolveu os trabalhos ao vereador Jucivan. Dando 

continuidade o Presidente retirou de pauta o Projeto de Lei 

N°23/2019 pela ausência do propositor. Em o Presidente 

colocou o Requerimento N°122/2019 para que o vereador 

Hélio o defendesse, logo após em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade.  Em seguida o Presidente colocou 

o Requerimento N°123/2019 para que o vereador Jailson o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a vereadora Izabelle pediu que 

seu Requerimento N°124/2019 fosse retirado de pauta. O 

Presidente colocou em votação e foi aprovado a retirada de 

pauta. Dando continuidade colocou o Requerimento 

N°125/2019 para que o vereador Ildean o defendesse, logo 

após em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o vereador Jucivan pediu para que o vereador 

Neném assumisse os trabalhos. Logo após colocou o 

Requerimento N°126/2019 para que o vereador Jucivan o 

defendesse, que depois em discussão onde o vereador Neném 



pediu que fosse acrescentado as Ruas: Ananias Conserva, 

Praxedes Pitanga, Coronel João Severino e João Belo. O 

vereador Jucivan acatou e foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Vice-Presidente colocou o Requerimento 

N°127/2019 para que o vereador Jucivan o defendesse, logo 

após em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o vereador Neném devolveu os trabalhos ao 

vereador Jucivan, que colocou o Requerimento N°128/2019 

para que o vereador Márcio o defendesse, logo após em 

discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a sessão. E para constar lavro à presente ata, que 

será lida, aprovada e assinada, pelo Presidente, Vereadores e 

Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-

PB 26 DE SETEMBRO 2019.  


